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Ata da Reunião Ordinária do Conselho de Gestão Acadêmica e Administrativa
(CGA) de setembro de 2023 da UPE Campus Petrolina.

 
Ao décimo quarto dia do mês de setembro de dois mil e vinte e três às dezesseis horas realizou-se a reunião
ordinária do CGA por meio do aplicativo Google Meet com a presença dos seguintes conselheiros: Prof.
Tarcísio Fulgêncio Alves da Silva, Diretor da Unidade; Profa. Maria Aline Rodrigues de Moura, Vice-Diretora
da Unidade; Profa. Franciela Félix de Carvalho Monte, Coordenadora Setorial de Graduação; Prof. Francisco
Locks Neto, Coordenador Setorial de Pós-Graduação, Pesquisa e Inovação; Profa. Flavia Emília Cavalcante
Valença Fernandes, Coordenadora Setorial de Extensão e Cultura; Klennio Amariz Gomes, Coordenador
Setorial de Apoio às Atividades Acadêmicas; Profa. Maria Gleide Macêdo de Souza Santos Pereira,
Coordenadora do Curso de Letras Português/Inglês; Prof. Simão Pedro dos Santos, Vice-Coordenador do curso
de Letras Português/Espanhol; Profa. Carla Saturnina Ramos de Moura, Coordenadora do Curso de
Matemática; Profa. Thais de Oliveira Guimarães, Coordenadora do Curso de Geografia; Profa. Andréia
Amariz, Coordenadora do Curso de Ciências Biológicas; Prof. José Almir do Nascimento, Coordenador do
Curso de Pedagogia; Prof. Thiago Alves Dias, Coordenador do Curso de História; Profa. Thereza Christina da
Cunha Lima Gama, Coordenadora do Curso de Enfermagem; Prof. Rogério Fabiano Gonçalves, Coordenador
do Curso de Fisioterapia; Prof. Diego Felipe dos Santos, Coordenador do Curso de Nutrição; Roxana Braga de
Andrade Teles, Coordenadora do Curso de Enfermagem de Ouricuri; Profa. Leilyane Conceição de Souza
Coelho, Representante dos Docentes Adjuntos, Profa. Mariana Linard de Oliveira, Representante dos Docentes

Técnicos Administrativos; José Nilson Coelho de Sousa, Representante Discente. A reunião teve início com o
Presidente solicitando autorização dos conselheiros para a gravação da mesma e obtendo a anuência de todos
para esse pedido. O Presidente do conselho relatou que a reunião estava iniciando mais tarde devido a um
problema relacionado a energia e internet, que afetou toda a região do Vale do São Francisco, o que impediu
que todos participassem da reunião no horário marcado; e justificou o não adiamento da reunião devido a
necessidade de aprovação de pontos importantes. I. Apreciação da ata da reunião ordinária de agosto de
2023. A ata foi aprovada por unanimidade. II. Comunicações da Presidência. O Prof. Tarcísio Silva iniciou as
comunicações indicando a chegada de novos docentes aprovados no concurso: Dayvesson Deleon Bezerra da
Silva, do colegiado de Letras; Luiz Carlos Carvalho Siqueira, do colegiado de Pedagogia; Telma Temoteo dos
Santos, do colegiado de Ciências Biológicas; e de um técnico em informática: Renan Rodrigues Galiza, o qual
está lotado no NCTI. Após isso, ele informou que foi publicada a convocação de duas servidoras, uma para a
função de secretária executiva e outra para a de técnico-administrativo. Posteriormente, foi informado que
haverá a visita do Conselho Estadual de Educação no curso de Enfermagem nos dias 25 e 26/09 e no curso de
Nutrição no dia 26/09/2023; o Presidente também mencionou que a reitoria, a gestão, coordenadores de curso e
estudantes estiveram presentes no Programa Ouvir para Mudar, e neste evento foram apresentadas algumas
demandas da universidade. Em seguida, o Prof. Tarcísio Silva destacou que no campus Ouricuri o semestre
letivo será iniciado no dia 16/10 e a aula inaugural acontecerá no dia 17/10/2023. O Presidente do conselho
repassou os informes relacionados ao Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão - CEPE: Aprovação da
Renovação Percepção Dedicação Exclusiva do docente Paulo Milet Pinheiro; Aprovação das Implantações da
Percepção de Dedicação Exclusiva dos docentes Bruno Sanches Mariante da Silva, Rodrigo Cesar Gonçalves
de Oliveira, Emanuelle Franciane Detogni e Marcelo Alves Vitorino. E ainda transmitiu o informe do Conselho
Universitário - CONSUN: Aprovação do Edital Processo Seletivo de Promoção ao Cargo de Professor
Associado da Universidade de Pernambuco - 2023 - Período de Inscrição de 06/09 até 07 de outubro de 2023.
Depois das comunicações, a presidência do conselho concedeu um espaço solicitado pela presidente da
Comissão Setorial de Avaliação-CSA, a Profa. Flavia Martins. Ela fez um relato sobre o processo de avaliação
institucional no ano anterior e indicou algumas deficiências encontradas no tocante à participação dos
estudantes. Em seguida, ela destacou sua preocupação em relação à participação da Assessora da Direção e da
Vice-Diretora na composição da Comissão Setorial de Avaliação, expondo que os papéis das mesmas poderiam
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ser confundidos na CSA, relatando como foi realizado o processo na escolha dos referidos componentes da
comissão. Após a fala da docente, a Profa. Maria Aline Moura esclareceu que devido ao fato da Comissão
Própria de Avaliação-CPA ter solicitado a indicação da nova composição da CSA, uma vez que havia docente
afastado, aposentado, ou que desejavam sair da comissão; assim, a direção pediu para a Profa. Flavia Martins
indicar os respectivos nomes, entretanto a professora não conseguiu todas as indicações, apenas a de uma
docente e um estudante; assim sendo, a direção fez alguns convites a docentes para compor a comissão, mas
não obteve um retorno positivo. Então, considerando o tempo já decorrido e as cobranças da CPA, expondo
que apenas o campus Petrolina não havia realizado as indicações, a Assessora da Direção, Nadja Santos e a
Vice-Diretora, Maria Aline Moura, colocaram-se à disposição para completar a composição da comissão.
Diante disso, foi realizada a indicação dos nomes escolhidos pela Profa. Flavia Martins juntamente aos nomes
da Profa. Nadja Santos e da Profa. Maria Aline Moura para a CPA e homologada a composição da comissão
pelo Conselho de Gestão Acadêmica e Administrativa do campus. Após o esclarecimento da Profa. Maria
Aline Moura, a Profa. Flavia Martins explanou sua insatisfação por não ter sido consultada ou informada sobre
a participação das referidas docentes na comissão e que apenas recebeu a ordem de serviço com a referida
composição. Após alguns questionamentos, a Profa. Flavia Martins indicou que o conselho optasse entre ela e
a participação das duas docentes na CSA, opondo-se a permanecer na comissão com a atual composição,
enfatizando que levaria essa demanda para a Comissão Própria de Avaliação. III. Ordem do Dia. a)
Homologar a Comissão de Estruturação da Clínica Escola de Saúde: Lucina Pessoa Maciel Diniz, Lusineide
Carmo Andrade de Lacerda, Rachel Mola Mattos (Enfermagem); Andréa Marques Sotero, Fabiana Oliveira
dos Santos Camatari, Taisy Cinthia Ferro Cavalcante (Nutrição); Victor Ribeiro Neves, Ana Eliza Rios de
Araújo Mathias, Francisco Locks Neto (Fisioterapia). A Composição da comissão foi aprovada por
unanimidade. b) Homologar o Regimento do Programa de Pós-Graduação em Formação de Professores e
Práticas Interdisciplinares (PPGFPPI). O Prof. Francisco Locks Esclareceu que com a aprovação do Programa
de Doutorado houve a necessidade de atualizar o regimento para incluir as atividades do doutorado e outras
situações identificadas pelo programa. Todos aprovaram o Regimento. c) Homologar o Edital de Seleção
Discente - Mestrado, do Programa de Pós-Graduação em Formação de Professores e Práticas Interdisciplinares
(PPGFPPI). O Prof. Francisco Locks informou que o PPGFPPI optou por apresentar apenas a seleção referente
ao mestrado, uma vez que ainda aguarda a documentação de liberação pelo MEC e pela CAPES para o
doutorado. O edital foi aprovado por unanimidade. d) Homologar o Edital de Credenciamento Docente do
Programa de Pós-Graduação de Ciências e Tecnologia Ambiental (PPGCTA). O edital foi aprovado por todos
os conselheiros. e) Homologar o Edital de Seleção de Estágio de Pós-Doutorado do Programa de Pós-
Graduação de Ciências e Tecnologia Ambiental (PPGCTA). O edital foi aprovado por todos os presentes. f)
Homologar a Comissão de cursos Lato Sensu da UPE campus Petrolina: Prof. Francisco Locks Neto
(Coordenador Setorial de Pós-graduação, Pesquisa e Inovação – Presidente da comissão); Prof. João Bosco de
Macedo Coelho (Coordenador do Curso de Especialização em Desenvolvimento Sustentável para a Educação
Básica); Prof. Paulo Cesar Marques de Andrade Santos (Coordenador do Curso de Especialização em Gestão e
Coordenação Educacional); Prof. Claudemiro de Lima Junior (Coordenador do Curso de Especialização em
Agro 4.0); Prof.ª Ana Eliza Rios de Araújo Mathias (Coordenadora da Residência Multiprofissional em Saúde
da Mulher); Prof.ª Fabianne Maisa de Novaes Assis Dantas (Coordenadora da Residência em Fisioterapia
Hospitalar com Ênfase em Cardiorrespiratória); e Prof. Victor Ribeiro Neves (Coordenador da Residência em
Fisioterapia em Terapia Intensiva). Para a composição dessa comissão, foi considerado o Regimento Geral da
UPE, no qual consta que a unidade que tiver mais de um curso Lato Sensu ou Stricto Sensu é indicado que seja
formada uma comissão. Indicou-se também que até o momento os docentes não tinham ordem de serviço para
comprovar a participação na comissão. Diante do exposto, o Prof. Tarcisio Silva indicou que para os docentes
que faziam parte da comissão anteriormente a essa homologação, será emitida uma declaração para fins de
comprovação, aos que desejarem. Após os esclarecimentos, a composição da referida comissão foi aprovada
pelos conselheiros. g) Homologar a Comissão de cursos Stricto Sensu da UPE campus Petrolina: Prof.
Francisco Locks Neto (Coordenador Setorial de Pós-graduação, Pesquisa e Inovação – Presidente da
comissão); Prof.ª Raimunda Áurea Dias de Sousa (Coordenadora do PPGFPPI); Prof.ª Iracema Campos Cusati
(Vice-coordenadora do PPGFPPI); Prof.ª Elâine Maria dos Santos Ribeiro (Coordenadora do PPGCTA); Prof.
Paulo Milet Pinheiro (Vice-coordenador do PPGCTA); Prof. Rodrigo Cappato de Araújo (Coordenador do
PPGRDF); e Prof. Francis Trombini de Souza (Vice-coordenador do PPGRDF). Depois da apresentação do
ponto, houve um questionamento em relação a participação do Prof. Rodrigo Cappato pelo fato dele estar
afastado; e o Prof. Francisco Locks informou que em virtude de todos os ajustes financeiros estarem
cadastrados em nome do docente e por o período de licença-prêmio dele ser curto, a PROPEGI considerou
melhor deixar o professor na referida coordenação e o Prof. Francis Trombini assumiria suas funções nesse
tempo. Em acordo com o que foi explicado no ponto anterior, os conselheiros aprovaram a comissão. h)
Homologar a renovação designação do Prof. Victor Ribeiro Neves para a Coordenação da Residência em
Fisioterapia em Terapia Intensiva. Todos os conselheiros aprovaram a designação do docente. i) Homologar a
designação da Prof.ª Ana Eliza Rios de Araújo Mathias para Coordenação da Residência Multiprofissional em
Saúde da Mulher. O Prof. Francisco Locks ressaltou que essa ordem de serviço deveria ser emitida com data
retroativa ao início do programa uma vez que foi identificado que a docente não possui ordem de serviço
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apesar dela atuar na coordenação desde o início do programa. Os conselheiros aprovaram por unanimidade. j)
Homologar o Regulamento do Laboratório Brinquedoteca. Os conselheiros aprovaram o regulamento. k)
Homologar a designação da Profa. Emmanuella Farias de Almeida Barros para a coordenação, e da Profa.
Raissa Regina Silva Coutinho para a vice-coordenação do Laboratório Brinquedoteca. A designação foi
aprovada pelos conselheiros. l) Homologar a designação do docente Edivaldo Xavier da Silva Júnior para a
coordenação do Laboratório de Anatomia e Patologia Humana – LabAP. O Presidente do conselho explicou
que esse é um laboratório utilizado por alguns cursos, e em seguida o coordenador do curso de Fisioterapia
explicou que a demanda foi aprovada pelos cursos de Bacharelado em Fisioterapia, Nutrição e Enfermagem e
pelo cursos de Licenciatura em Ciências Biológicas. Os conselheiros aprovaram por unanimidade. m)
Homologar a designação da docente Tathiana Correa Rangel para a coordenação do Estágio Curricular do
Curso de Fisioterapia. Todos os conselheiros aprovaram a designação da docente. n) Homologar a substituição
da Profa. Nayanne Nayara Torres da Silva pela Profa. Emmanuella Farias de Almeida Barros no Núcleo
Docente Estruturante - NDE do curso de Pedagogia. A substituição foi aprovada pelo conselho. o) Homologar
a composição do Núcleo Docente Estruturante-NDE do curso de Letras Português/Espanhol: Isolda
Alexandrina Silva Beserra Lacerda (Presidente), Francisco de Assis Silva Panta (Coordenador do Curso),
Clarissa Loureiro Marinho Barbosa, Cristian Javier Lopez, Daniele Aparecida Pereira Zaratin, Guilherme
Belcastro de Almeida, Renata Ferreira Rios e Vlader Nobre Leite. A composição do NDE foi aprovada pelos
conselheiros presentes. p) Homologar a composição da Comissão de Validação das Atividades
Complementares do curso de Letras Português/Espanhol: Isolda Alexandrina Silva Beserra Lacerda
(Presidente), Cristian Javier Lopez, Daniele Aparecida Pereira Zaratin, Guilherme Belcastro de Almeida, Johne
Paulino Barreto, Roberto Barbosa Costa Filho e Vlader Nobre Leite. A composição foi aprovada por todos os
conselheiros. q) Homologar a solicitação de Renovação de Percepção de Gratificação de Dedicação Exclusiva
dos docentes: Rafael Oliveira de Jesus e Juscelino Grigório Lopes, do colegiado de Matemática; Kéllen
Wanessa Coutinho Viana e Fabiana Oliveira dos Santos Camatari, do colegiado de Nutrição. Os processos
foram aprovados por unanimidade. r) Homologar a solicitação de Ingresso no Regime de Trabalho de
Dedicação Exclusiva da docente Amanda Regina da Silva Gois, do colegiado de Enfermagem. Todos os
processos foram aprovados. s) Homologar a solicitação de Implantação de Percepção de Gratificação de
Dedicação Exclusiva dos docentes: Wylma Danuzza Guimarães Bastos e Ana Raquel Bezerra Saraiva Tavares,
do colegiado de Enfermagem; Francisco Veríssimo de Souza Melo e Éverton Vinícius Valezio, do colegiado de
Geografia; Camila dos Passos Roseno, Francisco Diemerson de Sousa Pereira, Gustavo Hessmann Dalaqua e
Jeffrey Aislan de Souza Silva, do colegiado de História; Edgo Jackson Pinto Santiago, do colegiado de
Matemática; Cristian Javier Lopes, Guilherme Belcastro de Almeida, Daniele Aparecida Pereira Zaratin, Johne
Paulino Barreto e Roberto Barbosa Costa Filho, do colegiado de Letras Português/Espanhol; Ferdinando de
Oliveira Figueirêdo, do colegiado de Letras Português/Inglês; Emmanuella de Almeida Barros Figueirêdo
Malheiros, Raissa Regina Silva Coutinho, Luiz Carlos Carvalho Siqueira, Rosemeire da Silva Dantas Oliveira
e Michela Caroline Macêdo, do colegiado de Pedagogia; Cristiano dos Santos Gomes, Nayara Priscila Dantas
de Oliveira e Maíra de Menezes Franco, do colegiado de Fisioterapia; André da Silva Ferreira, Tiago Amaral
Sales, Rita Paradeda Muhle e Telma Temoteo dos Santos, do colegiado de Ciências Biológicas. Os
conselheiros aprovaram as solicitações. d) Dilatação e Reintegração de Prazo. Foram apresentadas as
solicitações de dilatação e reintegração de prazo dos discentes, com base no Art. 6º, §1º da Resolução CEPE nº
84/2016, que dispõe sobre a dilatação de prazo para integralização curricular; e na Resolução CEPE nº
52/2017, que regulamenta a política de reintegração aos cursos de graduação da UPE e aprovadas conforme
descrição a seguir Dilatação - Karla Patrícia do Nascimento Cavalcante (Licenciatura Pedagogia EAD).
Reintegração - Samuel Santos Costa, Tiago dos Santos Ferreira Lima, Paola Iris Ribeiro da Silva Leite,
Morgana Jessica dos Santos (Ciências Biológicas); Alan Jhonatan Passos Cordeiro, Elizangela Pereira
Medrado, Lucas Gabriel Araújo Santos, Gabriel Pires Almeida Alves (Geografia); Sarah de Macedo Marques e
Fernando Rodrigues Melo (História); Patrícia Ferreira Alves e Eliane Alves Gonçalves (Letras
Português/Inglês); Roberta Luiza Jorgiane Cícera Pinheiro Gomes, Francisco das Chagas Marques dos Santos,
Wendel Lucas Cavalcante, Otávio Breno Escobar dos Santos(Matemática); Elanilda da Silva ( Nutrição);
Samara Fernandes de Alcantara e Jessica Leticia Ferreira de Souza(Pedagogia). Ressalta-se que as solicitações
de Reintegração das discentes Danielle Landim Ramos de Souza(Geografia), Ana Claudia Dias e Sarah
Rodrigues Bispo dos Santos (Matemática), e Marilucia Martins Santos(Pedagogia) foram indeferidas pelos
colegiados. IV. Comunicações dos Conselheiros A Profa Thereza Gama informou que haveria a visita do
Conselho Estadual de Educação para avaliar o curso de Enfermagem e também indicou o nome do Prof.
Edvaldo Xavier para compor a CSA, caso seja necessário. Na sequência, o Prof. Thiago Dias comunicou que a
Facepe abriu uma chamada para a 20º Semana Nacional de Ciência e Tecnologia, na qual um projeto que ele
coordena foi aprovado, e ressaltou que a UPE poderia realizar ações para participar do referido evento que será
realizado entre os dias 14 e 20 de outubro. Posteriormente, a Profa. Flavia Fernandes expôs que foi prorrogado
o prazo para a submissão dos resumos para a Semana Universitária; e relatou que a Associação Atlética está
realizando algumas atividades esportivas no campus e também estavam organizando a primeira corrida da
UPE. E finalizando os informes, a Profa. Franciela Monte lembrou que o último dia para lançamento das notas
no SIGA é dia 25/09, o último dia para ofertar disciplina será dia 15/09, dia 26/09 será o último dia para
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inclusão de notas, e no dia 19/09 o siga abrirá para modificação de docente. Nada mais havendo a ser
registrado, a reunião foi finalizada às dezessete horas e doze minutos e eu, Roberta Luany de Melo Souza,
lavrei a presente ata que segue para apreciação dos conselheiros presentes com vistas aos ajustes necessários à
sua aprovação e posterior assinatura. Petrolina, catorze de setembro de dois mil e vinte e três.
 

____________________________________
Tarcísio Fulgêncio Alves da Silva

____________________________________
Franciela Félix de Carvalho Monte

____________________________________
Flávia Emília Cavalcante Valença

____________________________________
Carla Saturnina Ramos de Moura

____________________________________
Simão Pedro dos Santos

___________________________________
Andréia Amariz

____________________________________
José Almir do Nascimento

____________________________________
Rogério Fabiano Gonçalves

____________________________________
Roxana Braga de Andrade Teles

_____________________________________
Leilyane Conceição de Souza Coelho

____________________________________
Paulo Adriano Schwingel

_____________________________________
Francis Trombini de Souza

______________________________________
Lílian Geanne Santos Cardoso

 

 
____________________________________

     Maria Aline Rodrigues de Moura
____________________________________

Francisco Locks Neto
____________________________________

Klennio Amariz Gomes
                   ______________________________________       

              Maria Gleide Macêdo de Souza Santos Pereira
____________________________________

Diego Felipe dos Santos
____________________________________

Thereza Christina da Cunha Lima Gama
____________________________________

Thais de Oliveira Guimarães
____________________________________

Thiago Alves Dias
____________________________________

Mariana Linard de Oliveira
____________________________________

Maria Silú da Silva Caldeira
____________________________________

Ana Eliza Rios de Araújo Mathias
___________________________________

Matheus Ricarte de Oliveira Souza
____________________________________

José Nilson Coelho de Souza
___________________________________

Roberta Luany de Melo Souza

 

 

Documento assinado eletronicamente por Roberta Luany de Melo Souza, em 30/10/2023, às 14:07, conforme
horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de 2017.

Documento assinado eletronicamente por MARIANA LINARD DE OLIVEIRA, em 30/10/2023, às 14:24,
conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de
2017.

Documento assinado eletronicamente por Carla Saturnina Ramos de Moura, em 30/10/2023, às 14:32,
conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de
2017.

Documento assinado eletronicamente por Lilian Geanne Santos Cardoso, em 30/10/2023, às 14:37, conforme
horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Rogerio Fabiano Goncalves, em 30/10/2023, às 14:56, conforme
horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Paulo Adriano Schwingel, em 30/10/2023, às 15:41, conforme
horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de 2017.
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http://legis.alepe.pe.gov.br/arquivoTexto.aspx?tiponorma=6&numero=45157&complemento=0&ano=2017&tipo=
http://legis.alepe.pe.gov.br/arquivoTexto.aspx?tiponorma=6&numero=45157&complemento=0&ano=2017&tipo=
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Documento assinado eletronicamente por Francisco Locks Neto, em 30/10/2023, às 15:47, conforme horário
oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Roxana Braga de Andrade Teles, em 30/10/2023, às 15:50,
conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de
2017.

Documento assinado eletronicamente por JOSE ALMIR DO NASCIMENTO, em 30/10/2023, às 16:00, conforme
horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Thiago Alves Dias, em 30/10/2023, às 16:16, conforme horário
oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Maria Aline Rodrigues de Moura, em 30/10/2023, às 18:07,
conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de
2017.

Documento assinado eletronicamente por José Nilson Coelho de Sousa, em 30/10/2023, às 22:24, conforme
horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Simao Pedro dos Santos, em 30/10/2023, às 22:40, conforme
horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Flavia Emilia Valenca Fernandes, em 30/10/2023, às 22:50,
conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de
2017.

Documento assinado eletronicamente por THEREZA CHRISTINA DA CUNHA LIMA GAMA, em 31/10/2023, às
08:10, conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de
outubro de 2017.

Documento assinado eletronicamente por MARIA SILU DA SILVA CALDEIRA, em 31/10/2023, às 14:40,
conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de
2017.

Documento assinado eletronicamente por Andreia Amariz, em 31/10/2023, às 15:32, conforme horário oficial
de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Klennio Amariz Gomes, em 31/10/2023, às 16:27, conforme horário
oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Matheus Ricarte de Oliveira Souza, em 01/11/2023, às 10:31,
conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de
2017.

Documento assinado eletronicamente por Leilyane Conceição de Souza Coelho, em 16/11/2023, às 00:12,
conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de
2017.
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Documento assinado eletronicamente por FRANCIELA FELIX DE CARVALHO MONTE, em 12/12/2023, às 15:23,
conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de
2017.

Documento assinado eletronicamente por Tarcísio Fulgêncio Alves da Silva, em 12/12/2023, às 15:54,
conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de
2017.

Documento assinado eletronicamente por Francis Trombini de Souza, em 12/12/2023, às 16:21, conforme
horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de 2017.

Documento assinado eletronicamente por DIEGO FELIPE DOS SANTOS SILVA, em 12/12/2023, às 21:31,
conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de
2017.

Documento assinado eletronicamente por Ana Eliza Rios de Araújo Mathias, em 28/12/2023, às 20:34,
conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de
2017.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.pe.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 42731949 e o código
CRC A37FFD19.
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